

Вручение верительных грамот Посла Туркменистана Генерал-губернатору Австралийского Содружества

12 марта 2024 года в Доме Правительства в г.Канберра состоялась церемония вручения верительных грамот Посла Туркменистана в Австралии Атадурды Байрамова Генерал-губернатору Австралийского Содружества Дэвиду Херли.

В ходе беседы Посол А.Байрамов передал слова приветствия и наилучшие пожелания от имени Президента Туркменистана Сердара Бердымухамедова и Национального лидера Туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедова, направленные в адрес Генерал-губернатора Австралийского Содружества, а также подтвердил заинтересованность туркменской стороны в стремлении к углублению дружественных отношений между Туркменистаном и Австралией в политico-дипломатической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной областях.

Генерал-губернатор в ответ выразил глубокую признательность за теплые приветствия и пожелания, направленные в его адрес. Он отметил историческое значение назначения первого Посла Туркменистана в современной истории взаимоотношений Австралии и Туркменистана.

В завершении встречи, Генерал-губернатор просил передать самые теплые и дружеские приветствия Президенту Туркменистана Сердару Бердымухамедову и Национальному лидеру Туркменского народа, Председателю Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедову. А также выразил наилучшие пожелания народу Туркменистана, подчеркивая важность сотрудничества и взаимопонимания между двумя странами.

mfa